BaHK 3a0aHuti 0151 npoMeXdcymoyHol ammecmayuu no
Mamemamuke 7 Kiaacc.

1. TToctpouTh rpaduk PyHKLINN:

A)y=x+3

b) y=2x +3

B) y=2—-x

I y=4-2x

D) y=5+2x

E)y=2-3x

XKy =3x +1

3)y=3x-4

N)y=4x + 2

K) y=5-3x

2. YTIpoCuUTh BbIpakeHue:

A) 1. (@=3)"=a(5a=6). 5 25 _ (3 _2)a+2)
B)l. (a+2)°—a(4=Ta). 5 x> _(x +3)(x — 3)
B)1.@la+1)—(a— 3)2; 2.2a>— (a—9)(a+9)

1. 30a—5(a+3)% 2 (33— b)Ba+th)+h?
mi.(@=3)>—a(5a—6). 7 (5¢_6d)(5c+6d) — 25¢
E)1. (@—4)*—2a(5a—4). 5 (7m _ 10n)(7m + 10n) — 1000’
)1, (a+2)*—a(4=Ta). 5 1+ (3p-1)3b + 1)
3)1. (P —2)°—4b(2b—1). 5 4+ (6x — 2)(6x + 2)
1. (- 5)% —x(10 +x): 2. (8m — 9n)(8m + 9n) — 19n?

K)1. (2—¢)*—cle+4). 2 (ab + 1)(1 — 4b) + 16b2



3. HaiiTu 3HaueHre BbIpa)KeHUs:

ol

4. PelllnTh CUCTEMY YPaBHEHUH

S5x—-3y=14;

A) 2x+y=10

x+5y=35;
3x+2y=27
xX+3y=2;
2x+3y=7

B)

B)

x+y=7;

Ij x—3y=-5




2x—3y=9;
x+2y=1

1)

x—3y=5;

K)3x+2y=4

5. 3aziaua 1o TOTOBOMY UepTexXy (CMe>XHbIe U BePTUKA/IbHbIE YTJIbI)

Hdano: a = B = 30°.

Hantw: o, P.
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Havo: a = 90° + p.
b Hafir: a, [
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Jdano: a = 3p.
Hafitv: o, PB.

Hawo: a:p=1:5.
r Hafdrn: a, B.
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Haditv: ZAOB, £AO0D, ZCOD.

.
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Hafitv: £ BOC.

Haftu: ZFOE.
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Dano: ZAOD + ZFAOC + ZCOB = 210°.
3 Haith: £AO0D w ZDO0OB8.
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Hadt™: ZAOF.
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Haftw: ZEOD.
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6. HaiiiuTe rapy paBHBIX TPEYTOJIbBHUKOB U I0Ka3aTh UX PAaBEHCTBO:
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Hano: ﬂﬂ BF.
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10 Jawo: AC = BC
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